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ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Νίκης 2, 145 61 ΚΗΦΙΣΙΑ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ & 
ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ

ΚΗΦΙΣΙΑ 18-02-2025
Α/Α: 27

Θέμα: «Έρευνα αγοράς για την προμήθεια τροφίμων (Εξαιρετικό παρθένο 
ελαιόλαδο σε δοχεία 5 λίτρων)». 

Το ΓΝΑ ΚΑΤ πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των κατωτέρω υλικών για την 
κάλυψη επιτακτικών και έκτακτων αναγκών.

Για την επιτάχυνση των διαδικασιών και σύμφωνα με την απόφαση του ΔΣ του 
Νοσοκομείου 03/14-02-2025 θέμα 2ο, με την οποία εγκρίθηκε η σκοπιμότητα του 
αναφερόμενου είδους διατροφής και η κατ’ εκτίμηση πίστωση των 33.719,49€ με ΦΠΑ, 
για τη διευκόλυνση των ενδιαφερομένων προμηθευτών το Νοσοκομείο διεξάγει έρευνα 
αγοράς μέσω της υπηρεσίας ηλεκτρονικής διαχείρισης αιτημάτων / προσφορών 
iSupplies (https://isupplies.gr) της εταιρίας iSmart P.C.

Για να συμμετάσχει ένας προμηθευτής στην εν λόγω έρευνα αγοράς πρέπει να 
εγγραφεί στην iSmart P.C., αν δεν είναι ήδη εγγεγραμμένος. 

Η διαδικασία εγγραφής γίνεται απλά, είτε μέσω τηλεφώνου (2103601671) είτε 
συμπληρώνοντας την φόρμα εγγραφής στη διεύθυνση https://isupplies.gr/auth/register.

Πληροφορίες: Κώστας Γκάργκουλας, prom13@kat-hosp.gr , τηλ.213-20.86.333

Επισημαίνεται ότι:

• το κριτήριο κατακύρωσης για το ζητούμενο είδος, Εξαιρετικό παρθένο 
ελαιόλαδο σε δοχεία 5 λίτρων, είναι το Μεγαλύτερο Ποσοστό Έκπτωσης 
και ο μειοδότης θα προκύψει από το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης, σε 
συνάρτηση με την Μέση Λιανική Τιμή.

Το είδος για το οποίο ενδιαφέρεται το Νοσοκομείο είναι:

Πίνακας 1 (Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο σε δοχεία 5 λίτρων)

A/A Περιγραφή Είδους Μονάδα 
Μέτρησης Ποσότητα Κωδικός 

ΜΛΤ

1 Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο σε δοχεία 5 λίτρων Τεμάχιο 855 72531
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Οι παραπάνω ποσότητες του πίνακα 1 (Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο σε δοχεία 5 
λίτρων), υπολογίζεται θα καλύψουν τις ανάγκες του Νοσοκομείου για δύο (2) περίπου 
μήνες. 

ΚΑΕ:1511

Επισημαίνεται ότι το Νοσοκομείο, διατηρεί το δικαίωμα της αυτοδίκαιης λύσης των  
συμβάσεων, εφόσον συναφθεί σύμβαση προμήθειας των σχετικών ειδών από την 1η 

Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής ή από διαγωνιστική διαδικασία του ΓΝΑ ΚΑΤ ή από 
άλλο ανώτερο κρατικό φορέα.

Η διαδικασία, που πρέπει να ακολουθήσουν οι ενδιαφερόμενοι είναι η ακόλουθη:  

1. Να εγγραφούν ΔΩΡΕΑΝ στην ψηφιακή πλατφόρμα της iSmart P.C. (τηλ.210-
3601671), αν δεν είναι ήδη εγγεγραμμένοι.
2. Να υποβάλουν την προσφορά τους στην ψηφιακή πλατφόρμα της εταιρίας 
iSmart P.C.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου

Ιωάννης Ηλιόπουλος
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